

## Haba\_2011631001 Magický jednorozec – kvarteto

Kúzelná kartová hra pre 2 – 6 hráčov od 4 do 99 rokov.

**Ilustrácie:** Stephanie Roehe

**Dĺžka hry:** cca 10 min.

Jednorozec Trblietavé šťastie a jeho priatelia dnes hrajú kvarteto! Pridáš sa k nim? Potom pod' s nami do Obláčikovej krajiny a pozorne počúvaj: Kvarteto sa skladá zo štyroch úplne rovnakých kariet. Aby si ich nazbieral, musíš stále sledovať, aké karty máš v ruke a žiadať spoluhráčov o chýbajúce karty. Pokiaľ hráč, ktorého sa pýtaš, má kartu, ktorú hľadáš, musí ti ju dať. Za každé splnené kvarteto získavaš jeden obláčikový kryštál. Kto nazbiera najviac kryštálov?

**Obsah hry:** 32 kariet na kvarteto (= 8 kvartet), 6 kariet s obláčikmi, 8 obláčikových kryštálov, pravidlá hry.

### Kvarteto pre 3 – 6 hráčov

#### **Príprava hry**

Každý hráč dostane jednu kartu s obláčikmi a položí si ju pred seba. Zostávajúce karty s obláčikmi nebudete potrebovať a vráťte ich do škatule. Zamiešajte karty na kvarteto a rozdajte ich striedavo obrázkom dole všetkým hráčom. Pokiaľ nie je možné rozdať každému hráčovi rovnaký počet kariet, je v poriadku, keď majú niektorí hráči viac kariet. Pripravte si kryštály.

#### **Priebeh hry**

Najprv sa pozorne pozrite na karty, ktoré držíte v ruke: kto už môže vytvoriť kvarteto, môže tieto štyri karty položiť obrázkom nahor pred seba na stôl. Za odmenu získajú hráči jeden obláčikový kryštál za každé kvarteto. Môžete si klásť svoje kryštály na svoju kartu s obláčikmi.

Hráč, ktorý vie napodobniť zvuk jednorozca, začína. Požiadajte jedného zo spoluhráčov o jeden obrázok, ktorý sa zhoduje aspoň s jednou z kariet vo vašej ruke. Cieľom je vytvoriť viac kvartet.

*Príklad:*

*Možná otázka: „Mia, máš žltého jednorozca?“ alebo „Paula, máš vtáčika s balónikmi?“*



#### **Má spoluhráč kartu, ktorú ste požadovali?**

- Áno! Výborne, musí vám túto kartu dať. Teraz môžete požiadať rovnakého, alebo iného hráča o ďalšiu kartu.
- Nie! Škoda, nemôžete žiadať o ďalšie karty. Teraz je na rade hráč, ktorého ste naposledy žiadali o kartu.

Hneď ako dokončíte plné kvarteto, váš ťah končí. Vezmite štyri karty a položte ich obrázkom hore pred seba. Za odmenu získate jeden obláčikový kryštál, ktorý si položte na svoju kartu s obláčikmi. Teraz je na rade ďalší hráč v smere hodinových ručičiek.

**Pozor:** Pokiaľ už niektorý z hráčov nemá v ruke žiadne karty, nemôže žiadať o ďalšie karty a musí čakať, dokiaľ hra neskončí.

#### **Koniec hry**

Hra končí, hneď ako sú na stole vyložené všetky kvarteta. Víťazí hráč, ktorý získal najviac obláčikových kryštálov. V prípade remízy víťazí viac hráčov.

### Kvarteto pre 2 hráčov

Platia rovnaké pravidlá, ako v hre pre 3 až 6 hráčov, ale s nasledujúcimi zmenami:

- Na začiatku dostane každý hráč 10 kariet na kvarteto. Zostávajúce karty tvoria doberací balíček.
- Pokiaľ váš spoluhráč nemá kartu, o ktorú žiadate, musíte si vytriahnuť jednu kartu z balíčka a teraz môže váš spoluhráč požiadať o kartu vás.
- Hra končí vo chvíli, keď jeden z hráčov už nemá v ruke žiadne karty.

**Upozornenie:** Nevhodné pre deti do 3 rokov, obsahuje malé časti, hrozí nebezpečenstvo prehltnutia alebo vdýchnutia.

[agatinsvet.sk](http://agatinsvet.sk) – kreatívne, drevené a didaktické hry, detské knihy a školské batohy

kamenné predajne: Bratislava – Praha 4/6/8/9/10 – Plzeň – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové